

bb  
27. kanári, papagály és galambkiállítások

1 tf/gy/cz

1962. december 24.

hétfőn több madár kiállítás nyílt, megnyitotta 60 éves jubileuma alkalmából rendezett kiállítását az első magyar nemeskanári tenyésztők országos egyesülete, a május 1. ut 3. sz. alatti uttörő házban. a kiállításon a magyar tenyésztők legszebb 40 madarán kívül osztrák, cseh és jugoszláv „kanárizenekarok„ láthatók.

x x x

a magyar diszmadár tenyésztők és madárbarátok egyesülete az v. mérleg utca 11. szám alatt rendezett kiállítást az erdő- és vadgazdálkodás védelmének népszerűsítésére. a tenyésztők célja, hogy a hasznos madarak befogása, tartása helyett a szobamadarak kultuszát terjesszék. míg az előbbi kiállításon a madarak hangját, éneklőkészségét díjazták, értékelik a zsűri tagjai, itt a kanárik, papagályok alakját, tollazatának színét viselkedését és összenyomását pontozzák.

x x x

a rákospalotai galambtenyésztők egyesülete is megrendezte szokásos évi kiállítását a növényolajipari vállalat kulturterében. az egyesület 62 tagja 560 galambbal szerepel itt. elhozták galambjaikat olyan híres galambászok is, mint igali józsef az 1962. évi jugoszláv-magyar nemzetközi verseny győztese, murai győző a második helyezett, a legfiatalabb kiállító ifj. vencel ferenc, aki mindössze 16 éves ugyan, de az egyesület ezévi házi versenyén magasröptű koszorusnyaku keringő falkája az előírt 4 óra repülési idő helyett 8 óra 57 percig szállott. bravuros teljesítménye országos viszonylatban is kiemelkedő.

mindhárom kiállítás december 26-án este hat óráig van nyitvan./mti/

- v e g e -

15.08/gy

1512 Z. J. J.

- 14 -

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főm. utca 6-7. Telefon: 169-490, 369-590

A szerkesztését és kiadását a vezérigazgató felel.

mti b e t r o t o i t i p o k

1962. december 25.

bb. 1. csővázás versenymotorkerékpár készül csepelen

1 sl/sze/e vg

1962. december 25.

a versenyzés céljaira csepelen újfajta csővázás motorkerékpár gyártását kezdték el, amelynek súlya mindössze 105 kiló, a régi lemezvázás típusnál majdnem 20 százalékkal könnyebb. a gép súlypontját a szokásosnál mélyebben helyezik el, ezzel stabilabbá is válik. a moto-cross nevű 23 lóerős motor az üzemanyagot egykilencedére, egytizenegyedére sűríti, s e rendkívül nagy kompressziós arány lehetővé teszi a gép erőteljes felgyorsulását. üzemtartásához mégis megfelel a szokásos 70-80 oktánszámú benzín. a gép mintapéldánya januárban készül el és a rendelések alapján kezdik meg a sorozatgyártást. a csepeliek most is sikerre számítanak, mert az előző esztendőben szinte valamennyi motortípusukkal első vagy legrosszabb esetben második helyezést értek el az országos versenyeken. /mti/

bb. 2. könyv jelenik meg a kaposvári állami levéltár történetéről

vid/fm/tné/e fm

1962. december 25.

dr. kanyar józsef, a kaposvári állami levéltár vezetője főbb mint huszesztendő munkával megírta a megye legrégebb intézménye, a kaposvári levéltár történetét. a rövidesen megjelenő 350 oldalas mű közli a levéltárban megtalálható összes dokumentumok katalógusát is. külön fejezet tartalmazza a legértékesebb iratok fényképeit. /mti/

bb. 3. holló-terem a debreceni múzeumban

1 vid/fm/e fm

1962. december 25.

holló lászló kossuth-díjas debreceni festőművésznek korábban két alkotását őrizték a debreceni déri múzeumban. legutóbb pedig a művész - munkásságának különböző korszakaiból származó - tíz képet ajándékozott a múzeumnak. januártól kezdve külön teremben tárják a látogatók elé a mester négyévtizedes életművét szemléltető alkotásokat. /mti/

10.30/e

- 1 -

AB

bb. 4. december 31-ig teljesen befejezik a székesfehérvári vörösmarty színház ujjáépítését - január első felében megtartják az épület teljes műszaki átadását.

vid/fm/tné/e fm

1962. december 25.

a november 7-én ünnepélyesen felavatott székesfehérvári vörösmarty színház ujjáépítésének teljes befejezési határideje 1962. december 31. az épület teljes műszaki átadására - mivel a megnyitás napjáig csak részleges műszaki átadás történt - január első felében kerül sor.

a színházban november hetedikétől fellépett fővárosi és vidéki szintársulatok tagjai a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak a színház építészeti megoldásáról, a korszerű színpadról. január 8-án a szegedi nemzeti színház operaegyüttese Verdi Nabucco című operáját adja elő, új díszletekkel, amelyeknek beállítására kiváló lehetőségeket ad a korszerű színpad. /mti/

bb. 5. Őzikek az erdőműben

vid/te/e ki

1962. december 25.

a tiszapalkonyai hőerőmű üzemi épülete előtti parkban kedves színt fogadja a látogatókat. a tavasztól késő őszig virágban pompázó kert elkerített részében őzikek tanyáznak. a „kisállatkertnek” érdekes története van. a tavaszi tiszai árvíz idején az egyik szigetről a dolgozók egy őzet is megmentettek, s az ár elvonulásáig ideiglenesen az erdőmű parkjában helyezték el. az erdőmű készenléti lakótelepének óvodásai hamar felfedezték az új barátot, amely rövid idő alatt megszelídült és vidám játszótársuk lett. ennek láttán a környező vadásztársaságok újabb három őzikeket ajándékoztak az erdőműnek. a négy őzike és az óvodások jó barátok lettek, de a kis állatokat megszerették az erdőmű dolgozói is. most, hogy az időjárás hidegre fordult, az üzemi kisz-fiatalok társadalmi munkával kis házat készítettek az őzikek elszállásolására és etetőjüket naponta töltik meg jóillatú szénával. /mti/

bb. 6. országszerte összevonják a kisebb könyvtárakat

1 lv/hné/e sr

1962. december 25.

az elavult és gyakran elaprózott könyvtárhálózat ma már nem felel meg a követelményeknek, régebben az a helytelen gyakorlat alakult ki, hogy minden vállalat, vagy társadalmi szervezet igyekezett saját könyvtárat létrehozni. így a könyvtáralapra fordított összegek szétforgácsolódtak, s előfordult, hogy a dolgozók még a legfontosabb könyvekhez sem juthattak hozzá. /folyt. köv./

10.50/e

- 2 -

bb. 6. /országszerte... folyt./e

ezen a helyzeten már eddig is sokat javítottak. az idén a községi tanácsok irányításával létrehozták a falusi könyvtárakat. a következő lépés az egy településen fenntartott kis könyvtárak összevonása és egységes községi könyvtárak kialakítása. a jövőben arra is törekcsenek, hogy a falvakban erős tanácsai könyvtárak működjenek, azzal a feladattal, hogy a szakszervezeti tagokat is „kiszolgálják”, a gépállomások, az állami gazdaságok és más, kisebb vállalatok saját könyvtárak fenntartása helyett a községi könyvtárakat támogatják anyagi eszközeikkel. azokon a helyeken, ahol a lakosság túlnyomó többsége szakszervezeti tag, például bányászközségekben, a szakszervezeti könyvtár áll a többi dolgozó rendelkezésére is. az így működő szakszervezeti könyvtárakat az illetékes községi tanácsok a községfejlesztési alapról anyagilag is támogatják. /mti/

bb. 7. félmillió társadalmi munka az óbudai házak karbantartásáért

1 hl/gk/e sr

1962. december 25.

a 3. kerületi házkezelési igazgatóság megállapítása szerint a hatáskörébe tartozó házkezelőségek ebben az évben példamutatóan kielégítették a lakosság részéről beérkezett lakáskarbantartási igényeket. egyetlen számadat erre: a több mint 21 000 hibabejelentésből csak mintegy 400 maradt elintézetlen. a vizsgálat azt is megmutatta, hogy óbuda lakói kerületek házáinak megóvására társadalmi munkát is szívesen vállalnak: a harmadik negyedév végéig több mint ezer bejelentett hibát ilyen közös munkával sikerült megszüntetni. különösen jelentősek voltak a bérlők által önkéntesen elvégzett utcai, illetve udvari homlokzat-tatarozások. ezeknek a társadalmi munkáknak az értéke jóval meghaladja a félmillió forintot. /mti/

bb. 8. dämvdát, nyulat, fácánt fagyasztanak az új békéscsabai hűtőházban

vid/j/e ká

1962. december 25.

a mavad-dal, valamint a békés megyei vadászati felügyelőséggel kötött szerződés alapján a téli vadászidény alatt 30 000-30 000 lótt nyulat és fácánt tárolnak a mínusz 18 fokon az új békéscsabai hűtőházban. külön hűtőtermet állítottak munkába erre a célra, s így az elejtett vadak nem kerülnek más hus közelébe. békéscsabáról külföldre is szállítanak vadhúst: a napokban egy vagon fagyasztott nyulat indítottak nyugat-németországba. a hűtőházban az apróvadakon kívül dämvdát és szarvast is fagyasztanak. /mti/

11.05/e

- 3 -

bb. 9. tatabányán és oroszlányon minden harmadik család saját tv-készülékén nézi az ünnepi műsort - csaknem tizenötezer tv tulajdonos komárom megyében

vid/te/e ki

1962. december 25.

Komárom megyében a karácsonyi ajándékozásnál az idén is „sztár”, volt a televízió. decemberben többszáz tv készülék talált gazdára. a megyében az idén 60 százalékkal növekedett a tv tulajdonosok száma, s már mintegy 15 000 család saját készülékén nézi az ünnepi műsort. a televízió előfizetők csaknem fele tatabányán lakik. az ország legnagyobb bányavárosában már minden harmadik családnak van tv készüléke. hasonló a helyzet a megye legfiatalabb bányászvárosában, oroszlányon is. /mti/

--

bb. 10. könyvbarát ujság - mai írók munkásságát ismertető bibliográfiák szolnok megyében

vid/fm/tné/e fm

1962. december 25.

a szolnok megyei könyvbarát bizottság az idén több kiadványt jelentetett meg. ebben az esztendőben kétszer adták ki a szolnok megyei könyvbarát ujságot, összesen 27 000 példányban. ezt a szolnok megyei néplap mellékleteként juttatták el az olvasókhöz. sok ajánló bibliográfiát is közre bocsátottak. öt-öt ezer példányban ismertető füzetek jelentek meg, többek között berkesi andrás, bede anna, baranyai ferenc, timár máté, mocsár gábor és fehér klára írói munkásságáról. a termelőségvetkezeti gazdák tájékoztatására prospektust készítettek a mezőgazdasági szakkönyvekről is. /mti/

--

bb. 11. száz klubestet rendezett a komáromi nőtanács

vid/fm/tné/e fm

1962. december 25.

komáromban minden pénteken az asszonyok veszik birtokukba a csokonai művelődési házat. mintegy két éve rendezték az első, a napokban pedig a századik klubestet. a klub változatos programja minden réteg érdeklődését kielégíti. a nők háztartási, nevelési, egészségügyi témákkal, továbbá történelemmel, irodalommal foglalkozó előadássorozatokon gyarapítják általános műveltségüket. a kiválóan működő klubot nemcsak a megye városaiból keresik fel, hanem az ország más részeiből is. a századik klubesten például a győri asszonyok vettek részt tapasztalatcserén. /mti/

--

11.20/e

- 4 -

bb. 12. márciusban helyezik üzembe a 200 holdas dinnyési ivadékevelő halastavat

vid/j/e ká

1962. december 25.

a halászati termelőszövetkezetek intéző bizottsága dinnyésen tavaly 100 holdas ivadékevelő halastavat létesített, amelyet az idén újabb 100 holddal bővítettek. a tógazdaság célja, hogy egészséges, nemes halivadékkal lássa el a dunántúli termelőszövetkezeteket. eddig ugyanis a termelőszövetkezetek különböző tógazdaságokból, sokszor nagy távolságokról, szereztek be a halivadékokat, s a halak a szállítás következtében megtörődtek. a dinnyési tógazdaság a velencei-tónak, közép-európa egyik legjobb „pontyos tavának”, halivadék pótlását is szolgálja. a 200 holdas ivadékevelő halastavat márciusban helyezik üzembe. /mti/

--

bb. 13. háromezerhatszáz eszpresszószeletet rendelt magyarországról a svájci jelmoli áruház

1 sl/tr/e vg

1962. december 25.

a fémbutor- és drótszövetgyár az artex külkereskedelmi vállalat útján rendelést kapott a svájci jelmoli áruháztól 3 700 fémváz, pvc-zsinórral bevont eszpresszó és vendéglői szék szállítására. a gyár már hozzá is kezdett új munkájához, s annak el- lenére, hogy a rendelés mindössze két héttel ezelőtt érkezett, az első 2 600 szeletet január 25-ig, a többi pedig február végéig a helyszínre szállítja. /mti/

--

bb. 14. kétszáz „gyökérszobor”, egy házi gyűjteményben

vid/fm/tné/e fm

1962. december 25.

tánczos frigyos jászladányi lakos, a talajjavító vállalat erőgépvezetője szabadidejében fafaragással foglalkozik. figuráit szőlőgyökerekből mintázza. a 39 éves férfi házi muzeumban több mint 200 „gyökérszobrot”, őriz. témáit a gyökér formája alapján választja meg. a fafaragáson kívül kedvenc időtöltése a kő- és az agyagszobrászat, valamint a festészet is. /mti/

--

11.30/e

- 5 -

*Alh*

bb 15. szocialista mérnökbrigád segítsége 15.000 hold öntözéséhez - népfrent-védnökséggel 1963 augusztus 20-ra elkészül a nagyszabású tervtanulmány

i di/tm szb sr

1962. december 25.

a hazafias népfrent országos tanácsának vezetőihez a közelmúltban kérés érkezett a mezőcsáti járásból.

„nagy fába vágtuk a fejszét - hangzott a bevezető - társadalmi összefogással és a helyi erőforrások kiaknázásával az előirányoztnál gyorsabban szeretnénk megoldani a tiszapalkoanyi hőerőmű hulladékvizének hasznosítását.,,

a hatalmas energia-termelő üzemben hűtésre ugyanis általában annyi vizet emelnek ki a tiszából, amennyi két körös-nagyságu folyó medrében mérsékelt vízálláskor lefolyik. a hűtésre használt víztömeget ma még ugyszólván teljes egészében visszaengedik a tiszába, jóllehet több mint a felét öntözésre is felhasználhatnák. a cél eléréséhez első lépésként ki kell dolgozni a környék távlati öntözési tervét, bonyolult gazdaságossági és egyéb számításokra is szükség van. a nagy szaktudást igénylő munkát azonban a mezőcsátiak csupán saját erőből nem tudták volna elvégezni. ezért kértek támogatást a hazafias népfrent vezetőitől, hogy - akár csak tiszavalk esetében - karolják fel a mezőcsáti járás kezdeményezését.

a tiszavalki terület belvizrendezésénél a népfrent sokszorosán bebizonyította, hogy kitűnő szervező, s ugyanakkor a társadalmi megmozdulások jó gazdája. tiszavalk vidékén évekig hatalmas területeket borított a talajvíz a tiszá magasság vizállásakor. sokszor még májusban, júniusban sem kezdték a föld megműveléséhez. a népfrent segítőtársai ekkor elkészítették a rendezés terveit, s a helyi szervek közreműködésével megszervezték a környékbeli termelősövetkezetek részvételét a munkában. ennek köszönhető, hogy az állami támogatás minden forintját megtoldotta egy forint értékű társadalmi hozzájárulás. az idén már elkészült a levezető csatorna főága, s háromnegyedmillió forintos kártól mentesültek a közös gazdaságok.

a népfrent felkarolta a mezőcsátiak kezdeményezését is. kapcsolatot teremtett a mélyépítési tervező vállalat ujonnan alakult mérnök-brigádjának tagjaival, akik elhatározták: azon kívül, hogy munkahelyükön teljesítik a szocialista cím elnyerésének feltételeit, megbízatást kérnek a hazafias népfrenttől. a vízügyi szakemberek, az elektro- és gépészmérnökök, élükön bényei istván osztályvezető mérnökkel, szívesen vállalkoztak a feladat megoldására.

/folyt. köv./  
12.45/e

- 6 -

bb 15. /szocialista mérnökbrigád...1. folyt./- szb

felmérték a munka nagyságát, s úgy döntöttek, hogy 1963 augusztus 20-ig elkészítik a nagyszabású tervtanulmányt. ígéretüket szocialista szerződésben rögzítették.

a tiszapalkoanyi hőerőmű hűtővizével majd előreláthatóan 15.000 holdat öntözhetnek. ezzel lehetővé válik tiszapalkonya zöldség- és gyümölcsezellátásának biztosítása, s a környéken termelt árukból még miskolcra is szállíthatnak. /mti/

..-

bb 16. új, értékes eljárásokat dolgoztak ki a fiatalok - negyven kiváló ifju mérnök és kiváló ifju technikus a lenin kohászati művekben

vid te szb ki

1962. december 25.

a lenin kohászati művekben az idén hatvannégy fiatal műszaki dolgozó kapcsolódott be a kiváló ifju mérnök és a kiváló ifju technikus cím megszerzéséért indított versenybe. közülük, a napokban megtartott értékelés alapján, negyvenet érdemesítették a kitüntető címre.

a verseny követelményeinek eleget tett diósgyőri fiatal műszakiak értékes új eljárásokat dolgoztak ki, illetve olyan tanulmányokat állítottak össze, amelyek jól felhasználhatók az üzemek munkájának elősegítésére, a dolgozók feladatainak korszerűbb megoldására. a kidolgozott eljárások egy részét máris alkalmazzák, a többi pedig a megvalósításra kerülő műszaki fejlesztési tervekbe állítják be. leték jános például a hegesztett acélöntőüstök használatára, kovács jeno a süllyesztékacélok élettartamának növelésére, mészáros istván - mindhármán mérnökök - az import beszerzésű krómmagnezit formázó anyagnak olcsóbbal, könnyebben beszerezhető anyaggal történő helyettesítésére javasolt új megoldást. mocz tiber technikus - több társával együtt - olyan új mészégető kemence tervét készítette el, amelynek megépítésével, az előzetes számítás szerint, egy évben több mint 600.000 forint takarítható meg. /mti/

..-

bb 17. nagyüzemi palántanevelő és víztároló épül a szabadkigyósi tangazdaságban

vid j szb ká

1962, december 25.

hazánk minden táján keresett cikk a szabadkigyósi tangazdaság izletes konzervkészítménye. jövőre a saját termelésű uborkából, káposztából, paprikából és paradicsomból az eddiginél is többet akarnak tartósítani, ezért hamarosan megkezdik a víztároló építését. így 1963-ban már 160 holdon öntözhetik a zöldséget.

/folyt. köv./

13.--/ ;szb

-7-

bb 17. /nagyüzemi palántanevelő.... 1. folyt./- szb

a korai zöldségtermesztés sok palántát igényel, ezért januárban megkezdik a modern, nagyüzemi palántanevelő építését is. öt holdnyi területen három blokkházban és számos hollandiágyban foglalkoznak majd palántaneveléssel. a szabadkigyósi tan gazdaság a víztároló és a korszerű palántanevelő építésére összesen 3,950.000 forintot fordít. /mti/

--

bb 18. időjárásjelentés

sze szb

1962. december 25.

a meteorológiai intézet jelenti 1962. december 25-én, kedden délben:

hideg idő

európa időjárásában az elmúlt 24 óra folyamán lényeges változás nem történt. a hideg sarki eredetű légtömegek tovább húzódnak európa déli részei felé, melynek következtében ma reggel 6 órakor már spanyolország déli területein is minusz 3 fokos hőmérsékleteket mértek, ezzel szemben a skandináv-félsziget északi térségében enyhe óceáni légtömegek áramlanak és hatásukra hajnalban sem szállt a hőmérséklet 0 fok alá. hazánkban tegnap borult idő volt. több helyről jelentettek kisebb havazást, a csapadék mennyisége azonban csak néhány helyen érte el az 1-2 millimétert. a hőmérséklet napközben sem emelkedett a nyugati megyékben minusz 7 - minusz 9, máshol minusz 3 - minusz 7 foknál magasabbra. ma hajnalban a hőmérő higanyszála általában 7 - minusz 12, sőt tatabányán minusz 13 fokot mutatott. ma tovább folytatódik országsszerte a felhős, erősen hideg idő. több helyről jelentettek kisebb havazást. a reggeli jelentések alapján a budapesti szabadsághegyen 21, dobogókőn 43, galyatetőn 28, kékestetőn 32, mátraházán 18, farkasgyepűn 30 centiméter vastagságú hóréteg található.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke minusz 6.1 fok volt, a sokévi átlagnál 5.9 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 774 milliméter, mérsékelten süllyedő irányzatú.

várható időjárás szerda estig: felhős hideg idő, hószállingózásokkal vagy havazásokkal. mérsékelt délkeleti szél, az utakon síkosság. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet minusz 8 - minusz 12, a legmagasabb nappali hőmérséklet holnap minusz 4 - minusz 8 fok között.

a duna vizállása budapestnél 185 centiméter. /mti/

--

14.14/ szb

-8-

szolnok megyében

vid sze szb

1962. december 25.

szolnok megyében a szociális otthonokban élő, hozzátartozó nélkül maradt idős emberek részére is számos kedves meglepetést tartogattak a karácsonyi ünnepekre.

ujszászon az egykori continental kastélyban korszerűen berendezett szociális otthon 105 lakójának szép fényőfát állítottak. a gondozottak édességekkel teli csomagokat kaptak, majd a hagyományos vacsorával vendégelték meg az öregeket, borlevest, rántott halat, diós- és mákos beigli tálaltak fel. a vacsorát hangplemez műsor követte. a szolnoki szociális otthon kilencvenöt lakója is vidáman ünnepelt. az otthon minden szobájában fényőfát állítottak és ajándéksomagokat helyeztek el a karácsonyfák alatt. hasonló ünnepséget rendeztek a jászberényi, karcagi öregeknek is.

szolnok megyében a fényőfaünnepségeken több mint ezer gondozottnak nyújtottak át ajándéksomagot. /mti/

--

bb 20. uttörők karácsonyfa ünnepsége az országgházban

t hi/sze szb

1962. december 25.

karácsony ünnepén - az immár csaknem egyévtizedes, szép hagyománynak megfelelően - a szakszervezetek országos tanácsa, a magyar kommunista ifjúsági szövetség budapesti bizottsága és a magyar uttörő szövetség budapesti elnöksége ismét megrendezte a színpompás parlamenti fényőfa-ünnepséget. az országgház fényárban uszó kupolacsarnokában - a 17 és fél méter magas, csillogó karácsonyfa alatt - ezúttal is több ezer gyermeket - az uttörőmunkában és a tanulásban egyformán példamutató, jó magaviseletű pajtást - láttak vendégül uttörővezetőkkel együtt a rendező szervek.

az ünnep mindkét napjára pompás szórakoztató műsorokról gondoskodtak. karácsony első napjának délelőttjén az uttörő-jelöltek, a kisdobosok vidámságától volt hangos a parlament kupolacsarnoka és a játszótérrekké „varázsolt”, nagyobb helyiségei. harminchat harsónás hármas jeladására vonult a mintegy másfélszer kisdobos - s délután ugyanennyi uttörő - az óriásfénycső alá, ahol télapó - akit ezúttal hadics lászló, a fővárosi operettszínház népszerű művésze személyesített meg - köszöntötte őket. ezután megkezdődtek a tréfas jelenetek, látványos műsorszámok a kisz központi táncgyűjtésének közreműködésével. rodolfo bűvész megcsodált trükkjei után a nézősegreg maga is kedvet kapott a szereplésre: a gyermekek csoportos táncokat mutattak be, jelmez- és csárdás-versenyen mérték össze ötletességüket és ügyességüket. a belkereskedelmi kölcsház vállalat és a vidámpark gondoskodásából játékok sokasága várta a gyermekeket a kupolacsarnokkal szomszédos termekben is.

/folyt. köv./  
16.05/ szb

-9-

kl

bb 20. /uttörök karácsonyfa... 1. folyt/- szb

a mesafilmeket kedvelő pajtások - s ezek voltak a legtöbben - a gobelin-termet vették birtokukba, a fejtörő-játékokban jártas kisdíjak a vadász-teremben mérköztek meg vidám szellemi vetélkedőn. a parlament márványtermét a vidámparkéhoz hasonló mulatságos játékokkal rendezték be. s mint minden esztendőben, most is megjelentek a gyermekek körében az állami bábszínház jólismert szereplői. a gyermekserég nagy tetszésétől kísért műsorszámokban több ismert fővárosi művész - psota irén, kazal lászló, salamon béla - is közreműködött.

az ünnepségre meghívott felnőtt vendégek sorában közéletünk több ismert személyisége is megjelent: biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, németh károly, a központi bizottság titkára, sándor józsef, a központi bizottság tagja, továbbá az ifjusági szövetség és az uttörőmozgalom több vezetője. /mti/

- v é g e -

c

16.07/ szb

-10-

AL



**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fiume utca 6-7. Telefon: 150-400, 360-500

A szerkesztést és kiadást a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1962. december 26.

bb 1. munkásmozgalmi kiállításra készül a székesfehérvári istván király múzeum

1 vid fm-Lm fm

1962. december 26.

a székesfehérvári istván király múzeum munkásmozgalmi kiállítás rendezésével kezdi meg jövő esztendői tevékenységét. „a magyar munkásmozgalom története 1867-től napjainkig,„ című dokumentumkiállítást a múzeum és a megyei tanács közösen rendezi. /mti/

.-.

bb 2. növekszik a népművelés társadalmi munkásainak száma

1 zs/Lm zs

1962. december 26.

budapest kerületeiben az év utolsó hónapjaiban több, mint százal emelkedett a népművelés társadalmi munkásainak száma. írók, tudományos dolgozók, művészek kapcsolódtak be a helyi kulturális élet irányításába, a művelődési, ismeretterjesztési feladatok megoldásába.

a belvárosban például ötven társadalmi aktivista - többségük egy-egy művészeti ág neves szakembere - vállalkozott arra, hogy rendszeres tanácsadással, utmutatással segíti a könyvtárak művészeti szakkörök, irodalmi klubok munkájának színesebbé, elevenebbé és eredményesebbé tételét. a 2. kerületben 15 képzőművész vesz részt az ifjú festők, szobrászok, grafikusok nevelésében, oktatásában.

a 11. kerületben a népművelés önkéntes társadalmi munkásai helytörténeti kiállításokat, a kerület fejlődését, gazdaságát bemutató tárlatokat rendeznek, Zuglóban pedig műteremlátogatásokat szerveznek. /mti/

.-.

bb 3. apró rákok az aldunából - haltakarmánynak

1 so/gg-Lm ká

1962. december 26.

a halászati szakemberek az ivadékok vizsgálatánál megállapították, hogy az ugynevezett táplálékláncuk kiegészítésre szorul, s most különleges „takarmány,„-exportra készülnek fel. a balatonba, a velencei tóba és a nagyobb folyók holt ágai- ba az aldunából hoznak apró rákokat, amelyek ott milliószámra tenyésznek. a szakemberek azt várják, hogy az áthelyezésre kerülő törzsek szaporodni is fognak és megfelelő táplálékkiegészítés következtében jelentősen javul a halivadékok megmaradási aránya. /mti/

.-.

9.55/Lm 11.05

-1-

me